



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO E SUBSTITUTO

Adendo n.º 01 ao Edital n.º 01, de 09 de fevereiro de 2012.

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Acre torna público o presente Adendo, **onde retifica**: No **CCBN** – **Em todas as áreas**, na coluna **Regime de Trabalho**, onde se lê **20h**, leia-se ***40/20h**. No **CCSD** – Na área **Saúde da Família**, onde se lê Médico com residência médica em **Neurocirurgia**, leia-se Médico com residência médica em **Saúde da Família**; Para a área de **Clínica Médica**, onde se lê **01 (uma) vaga**, leia-se **02 (duas) vagas**. Para a área **Pediatria**, onde se lê **01 (uma) vaga**, leia-se **02 (duas) vagas**. No **CMULT** – Suprimir a área Matemática e Estatística. Adicionar o **CCET** – Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas e nele **01 (uma) vaga** para área de **Matemática**, ***40/20h**, na categoria **Temporário**, com perfil: graduado em Matemática ou áreas afins ou doutorado e/ou mestrado na área. No item **03 - Da realização das provas** onde se lê **23 a 26 de fevereiro de 2012**, leia-se **23 a 28 de fevereiro de 2012**. Ficando mantidas as demais informações.

Rio Branco-Acre, 13 de fevereiro de 2012.

Prof. Dr. Renildo Moura da Cunha
Pró-Reitor de Graduação